

电视剧《民族英雄戚继光》即将开拍

“都教授”要从星星穿越到明朝

近日,由拉风娱乐斥巨资投拍的亚洲史诗剧《民族英雄戚继光》刚刚筹拍就引发各界关注。记者了解到,除了已确定由第八届金鹰节最佳导演、曾拍摄电视剧《走西口》的八一电影制片厂导演李三林担任外,演员阵容还未确定,当红的两大男神黄晓明和冯绍峰均有可能出演“戚继光”。此外,知情人还透露,“都教授”金秀贤也可能加盟。

本报记者 邱祎

正说民族英雄,拒绝恶搞

据悉,《民族英雄戚继光》将以明朝时期戚家军抗击倭寇的故事为背景,展现民族英雄的传奇一生。

出品方负责人陈先生接受采访时表示,《民族英雄戚继光》是一部融诡谲朝政、绝美爱情、历史风云和军事谋略为一炉的历史正剧。“身为北虏南倭猖獗大明王朝的民族英雄,戚继光当年统驭的戚家军,纵横闽浙粤十数年,最终驱逐了自洪武年间以来劫掠东南沿海近两个世纪的外敌,确保了人们不再受来自日本倭寇的杀戮、肆虐,还

沿海百姓一个太平盛世。《民族英雄戚继光》就将展示这段历史。”

近两年来,拍摄民族英雄题材的电视剧并不少,但是要把民族英雄拍好却很难。会不会像很多抗日剧一样变成观众口中的“雷剧”?对此,陈先生表示,不会让民族英雄被恶搞。“剧本是历时三年才精心推出的,我们会通过剧本去展示一个军事天才背后鲜为人知波澜起伏的感情生活以及为官清正洁身自好的传奇一生,不会让民族英雄的故事被恶搞。”

大腕云集,“都教授”或加盟

作为中国人心目中的“民族英雄”,戚继光的故事对很多人来说都耳熟能详。于是,谁将会出演这位国人心中的“民族英雄”就成为了关注焦点。有知情人向记者透露,主角“戚继光”或许会在当红演员黄晓明和冯绍峰之间产生。

记者了解到,因一部《来自星星的你》迅速走红亚洲的韩国偶像男星金秀贤也有可能加盟该剧。近日,有网友爆料,金秀贤可能会加盟《民族英雄戚继光》,参演某个重要角色。

走红后的金秀贤不仅应邀

出席了国内不少娱乐活动,还在国内举办了巡回见面会活动。据悉,更早已有多家影视公司有计划邀请金秀贤出演电影电视剧,希望争先拍摄其中国银幕处女作。然而至今一直没有金秀贤将在国内出演电影、电视剧的消息。于是,下一步是否会参演国内电视剧、参演哪一部电视剧一直是不少粉丝关心的焦点。

除了金秀贤外,可能加盟该剧的外籍演员还有曾在动作电影《天地英雄》中出演日本遣唐使来栖的日本影帝中井贵一。



张斯斯自黑 “最丑女演员”

本报讯(记者 霍晓蕙)日前,电影《断片》正在后期制作中,身兼演员和制片人的张斯斯接受媒体采访时说自己是“最丑女演员”引发了广泛热议。对于“最丑”的说法,张斯斯则称:“制一剧之片,演一剧之末,我只想站在角色的背后,用角色说话,让角色鲜活。”

张斯斯2013年先后在《海天盛筵》、《什么叫爱2》、《断片》、《千年爱》、《小的爱上大的》等多部电影中担任总制片人,其卓越的努力、严谨的态度、认真做事风格均得到了业内同行的一致认可,获封“最美制片人”与“斯爷”的称号。张斯斯在即将上线的电影《断片》中,因角色需要增肥5斤出演一位已婚“雷”女。



《妈妈咪呀》节目中推销内衣?

本报讯(记者 邱祎) 第四期东方卫视《妈妈咪呀》播出后收视成绩继续稳居全国同时段第三,节目中,妈妈们再次展现百变才艺,在舞台上演绎自己的华丽蜕变。不过部分选手在节目中推销内衣、为自己征婚也引发观众争议。对于观众质疑,节目组日前回应称只是尊重选手,更多是想多元化地向观众呈现妈妈们的职业。

第四期节目中,性感辣妈何奕恋的表演十分吸睛。舞台上,这位网店老板娘表演了一曲热辣的舞蹈,并称在推销自己的内衣产品时也会融入性感元素。有眼尖观众指出,在往期节目中,借着《妈妈咪呀》舞台做“推销”的妈妈还有许多:电台主持人李波在《妈妈咪呀》为自己的节目《麻辣二人转》做宣传;绸缎舞妈妈邱丹妮在舞台上公开为自己的私人舞蹈教室打广告等等。

面对这一质疑,《妈妈咪呀》节目组表示只是想多元化地呈现妈妈们的职业,尽可能详细地将妈妈们工作中的千姿百态呈现给观众,她们的才艺与工作挂钩,观众们能通过通过这些才艺更好地了解妈妈们的生活状态。

天天炫斗 济南招募玩家

本报讯 由腾讯自研的首款时尚动作手游《天天炫斗》,5月10日将在济南天翼智能手机广场华强店举行合作启动仪式。据悉,此次活动是《天天炫斗》与山东电信强强合作,不管你是不是手游玩家,只要扫描下方二维码或关注微信公众平台“齐鲁影业”,在活动现场即可获得价值20元的《天天炫斗》游戏礼包一个。现场参与活动还可获得300M免费流量包、游戏周边产品等海量礼品,游戏达人人们不要错过哟! (本记)



李小鹏获封“最靠谱老爸”

妻子引网友好奇“深扒皮”

本报讯(记者 邱祎) 近日,浙江卫视亲子真人秀《爸爸回来了》的热播引发了网络和社会上新一轮的“育娃热潮”。

第二期《爸爸回来了》节目中,李小鹏对“萌神”女儿小奥莉的教育观点:不放纵、不溺爱,赏识教育、理性惩罚,获得社会各界的猛烈“点赞”,获封“最靠谱老爸”。近日在接受本报记者采访时,谈及孩子的教育,李小鹏表示会尊重女儿的选择,孩子感兴趣的都会让她尝试。

第二期《爸爸回来了》播出后,李小鹏那位讲着一口流利英文的妻子也引发了观众们的好奇与“深扒皮”:妻子李安琪,美籍华裔,父亲李小平曾是世界体操冠军、母亲李文佳也曾是国家体操队员。从小在美国长大的李安琪在育儿方面更加注重对女儿小奥莉独立个性的培养和成长隐私的保护。

据悉,在接到《爸爸回来了》节目组邀请之初,小鹏、安琪夫妻俩曾一度担心参加节目对孩子今后生活的影响——会不会影响对女儿的早教?在采访中李小鹏表示,通过对《爸爸

回来了》节目进行了解之后,发现节目的录制是真实的记录,每一天不会太多干扰到小奥莉的正常生活,“再就是可以记录下奥莉的成长过程,虽然很短暂,可等哪天奥莉长大了我和她再来看看这段往事也会是很开心的一件事。”

由于李小鹏和妻子两家都是“体操世家”,让不让女儿小奥莉学习体操的问题也成了大家关注的话题。在《爸爸回来了》第二期节目中,小奥莉在自家沙发上展现出的优良平衡木天赋曾让不少观众印象深刻。许多观众看到小奥莉的“平衡木表演”之后很是惊喜,自行制作了李小鹏和小奥莉父女俩的体操表演动画图,表示期待今后能在体坛看到“萌神”身影。对此李小鹏回应,这方面夫妻俩没有在生活中刻意培养,只是每周会带奥莉去一次运动馆上课,内容是幼儿趣味体操。

李小鹏告诉记者,他的教育观点就是尊重女儿的选择,孩子感兴趣的都让她尝试。不强迫孩子,不用大人的意志去压制,做到这些就足够了。

